

**План роботи наукового гуртка
“Макроекономічні аспекти економічного зростання в Україні”
кафедри економічної теорії на 2023-2024 н.р.**

№	Заходи	Дата проведення	Місце проведення	Відповідальний
1	Організаційне засідання: знайомство нових членів з діяльністю гуртка	Серпень 2023	510 кор. 10	О. Пащенко
2	Обговорення питань, пов'язаних з вибором наукових тематик, які стосуються макроекономічних аспектів економічного зростання, товарного та грошового ринку, ринку праці, інфляційного механізму, споживання домогосподарств, приватних інвестицій, ролі держави в системі макроекономічного регулювання, фіскальної та монетарної політики та розвитку біоенергетичного потенціалу в сільського господарстві України	Серпень Вересень 2023	510 кор. 10	О. Пащенко
3	Ознайомлення студентів із історією гривні	Вересень 2023	510 кор. 10	О. Пащенко
4	Участь у заходах з нагоди святкування Дня гривні, яка відбудеться протягом 3 тижнів на нас чекали: вебінари; майстер-класи; віртуальні екскурсії.	3 2 до 29 вересня 2022 р.	онлайн-зустріч	О. Пащенко
5	Засідання наукового гуртка Доповідь Козуб Єлизавети на тему “Історія гривні Київської Русі”	14.09.2023р.	онлайн-зустріч	О. Пащенко
7	Участь у міжнародних науково-практичних конференціях	Протягом року	онлайн-зустріч	О. Пащенко
8	Участь гуртка у міжнародній інтернет конференції	Протягом року	онлайн-зустріч	О. Пащенко
9	Засідання наукового гуртка: обговорення підготовки тез до науково проктичних конференцій	Протягом року	510 к.10	О. Пащенко
10	Організаційні засідання гуртка	Протягом року	510 кор. 10, онлайн-зустріч	О. Пащенко
11	Засідання наукового гуртка Обговорення членами гуртка питань пов'язаних із споживання та заощадженням населення України	жовтень	510 кор. 10, онлайн-зустріч	О. Пащенко
12	Відвідування гуртком вебінарів	Протягом року	онлайн-зустріч	О. Пащенко
13	Засідання наукового гуртка	листопад	у форматі онлайн-лекції	О. Пащенко

	Обговорення членами гуртка питань пов'язаних із розвитком економіки країни в умовах війни		“Агрокібети”, яку провів факультет аграрного менеджменту	
14	Зустріч в рамках проєкту Агрокібети	Протягом року	онлайн-зустріч	О. Пащенко
15	Участь в онлайн марафон із Фінансової грамотності.		онлайн марафон із Фінансової грамотності	
16	Відвідування гостьових лекцій	Протягом року	у форматі онлайн-лекції	О. Пащенко
17	Засідання наукового гуртка Обговорення підготовки тез до наукової конференції «Розвиток біоенергетичного потенціалу в сільському господарстві»	Лютий-березень 2024 р.	510 к.10	О. Пащенко
18	Участь у віртуальний тур НБУ з теми «Історії грошового обігу України: таємниці скарбів та витоки заощаджень»	березня 2024 р.	у форматі онлайн-лекції	О. Пащенко
19	Участь гуртка на I етапі Всеукраїнської студентської олімпіади з Економічної теорії	березня 2023 р.	у форматі онлайн-лекції	О. Пащенко
20	Участь гуртка Global Money Week	березня-квітня	у форматі онлайн-лекції	О. Пащенко
21	Підготовка до участі у Міжнародній науково-практичній конференції “Маркетинг та логістика в агробізнесі”	квітня 2023, м. Київ	у форматі онлайн-лекції	О. Пащенко
22	Звіт учасників наукового гуртка Про проведену наукову роботу. Фестиваль студентської науки розпочався I етап Фестивалю студентської науки	травень.	Очна зустріч	О. Пащенко

Керівник гуртка

Оксана ПАЩЕНКО